



# 培元中學校友會複選完竣 蔡懷強榮膺第十二屆理事長

菲律賓培元中學校友會訊：本會第十一屆理事會業已改選完竣，現任理事長許群策校友任內領導有方，積極推動會務，建樹良多，成績斐然。

其犧牲奉獻之精神深為可嘉，為全體同仁所尊敬與愛戴，惜因章程所限被一致推舉為名譽理事長。

現任執行副理事長兼秘書長蔡懷強，母校高中第廿七屆、英中七六年校友，現

任菲華各校友會聯誼總會秘書長、菲律賓中山學會秘書長、菲華志清學會秘書長、菲華體育總會常務理事、菲華印刷商會名譽理事長、菲律賓中正學院校友總會諮詢委員、菲律賓中正學院大學部校友聯誼會諮詢委員、菲華消防救災聯合總會常務顧問及菲華文經總會顧問等要職。多年來積極協助本會歷任理事長襄理會務，辦事認真，輸財出力，眾望所歸，以一致票獲選為第十二屆理事長。

許振華榮任執行副理事長，許長城、蔡明啟等擔任副理事長。

本會特訂於十二月十二日(星期五)下午七時正假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立廿三週年暨第十二屆職員就職派對校友聯歡晚會，特恭請本會名譽理事長蔡錫麟校友擔任監誓員。

屆時敬請全體老師及校友校友會首長撥冗出席觀禮，共襄盛舉，藉以增輝添彩。

# 中華崇仁總醫院代表團 赴北京阜外醫院參訪交流 加強中菲醫療合作 推動心血管醫學發展



中華崇仁總醫院代表團一行十一人，於菲律賓華僑善舉總會董事長盧祖蔭率領下，於10月21日至24日前往北京，分別參訪享譽國際的北京阜外醫院(Fuwei Hospital)與北京大學腫瘤醫院(Peking University Cancer Hospital)，進行醫療交流與學術互動。此次行程特別感謝中國駐菲律賓大使館的熱心引介與大力協助，讓代表團得以深入了解祖國在現代醫學領域的卓越成就，促成這次難得的學習與交流機會。

代表團成員包括：菲律賓華僑善舉總會董事長盧祖蔭、名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士、執行副董事長兼行政總理謝銘洲、副董事長李賢冊、善舉總會會員吳維雄，以及中華崇仁總醫院院長洪鵬生醫學博士、心臟專科中心副主任Dr. Nelson Lee、介入性心臟科訓練主任余真真醫學博士(Dr. Jesselyn Sia)、成人介入性心臟科專科醫師

Dr. Alvin Dela Cruz、小兒心臟科專科醫師Dr. Louisa Joan Go，與成人心臟科／心臟超音波專科醫師Dr. Cherisse Panlilio。

代表團於10月22日抵達中國乃至亞洲最具權威的心血管疾病專科醫院——北京阜外醫院，受到院方的熱烈歡迎與周到接待，並由潘湘斌副院長親自接見與交流。阜外醫院年年引領中國心血管醫學的臨床與科研發展，在心臟手術、導管治療、瓣膜置換與修復、以及結構性心臟病治療等領域取得舉世矚目的成果。

該院每年完成約15,000例心臟外科手術及50,000例介入性治療，為全球心臟病治療量最大、技術最先進的醫療中心之一。

會談中，潘湘斌教授特別介紹其團隊研發的「無輻射經皮介入技術」(PAN-Procedure)，此項創新技術利用超音波導引，在患者清醒狀態下完成心臟導管治療，

無需使用X光或輻射，極大地降低了醫療風險與輻射暴露，為心血管介入治療領域開創全新方向。代表團成員對此革命性突破深感讚嘆，並表示希望未來能派遣醫師赴該院進修學習，將此先進技術引入菲律賓，造福更多患者。

盧祖蔭董事長在致詞中表示：「我深感榮幸能率領中華崇仁總醫院代表團，蒞臨享譽國際的北京阜外醫院參訪交流。在此，我謹代表菲律賓華僑善舉總會暨中華崇仁總醫院全體同仁，對貴院的熱情接待與周到安排致以最誠摯的感謝與崇高的敬意。同時，也感謝中國駐菲律賓大使館的熱心引介，讓我們得以親身感受貴院在臨床與科研上的卓越成果。北京阜外醫院嚴謹的學術態度、創新的技術研究，以及以病患為中心的人文關懷，令我們深感欽佩。」

他進一步指出：「特別是潘湘斌教授

所研發的『無輻射經皮介入技術』，真正實現『不開刀、無輻射、患者在清醒狀態下接受治療』的創舉，堪稱心臟醫學的重大里程碑。我們期盼未來能與貴院展開更深入的技術與學術合作，讓菲律賓的醫療團隊也能受益於貴院的專業經驗與創新成果。」

雙方並就未來的合作方向進行交流，提出可行的合作構想，包括：建立專科醫師培訓與臨床觀察計畫；推廣以超音波為導引的無輻射心臟介入技術；開展結構性心臟病先進介入治療之專案合作；建立以影像為基礎的手術規劃與病患評估標準。

此次參訪不僅深化了中華崇仁總醫院與北京阜外醫院之間的友誼，更為中菲兩國醫療界搭建起互學互鑑、共同發展的橋樑。雙方均表示，將持續推動心血管醫學領域的合作交流，攜手提升區域醫療水準，為中菲兩國人民的健康福祉貢獻力量。

# 施友吉宗長榮膺觀屏同鄉會新屆理事長 慨捐潯江公會福利以發揚善舉支持公益



旅菲晉江公會訊：旅菲晉江觀屏同鄉會於二零二五年十一月十一日(星期二)下午七時，假座世紀海鮮酒家舉行換屆慶典，施友吉宗長深慶得人，眾望所歸，榮膺新屆理事長！

當天就職現場聚集了僑社各界領導及社會賢達，可謂嘉賓雲集，氣氛熱烈，盛況空前。

本會理事長施天乙宗長應邀列席主賓座和致詞，多本會位領導出席觀禮，為慶典增光添彩。

友吉宗長為本族後起之秀，年輕有為，

事業有成，關懷族務，熱心公益，欣逢履新喜慶，特獻捐菲幣伍萬元予本會作為福利金，仁風義舉，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！